
Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

 v sobotu 3. července 2010 se kolegové a přátelé Petr Veselý (Inspektorát cizinecké 

policie Přerov) a Robert Pulchert  (Integrované operační středisko Přerov) vydali společně 

s manželkou a nezletilým synem Roberta Pulcherta na dovolenou k Černému moři 

v Bulharsku. V Srbsku, v blízkosti obce Subotica, se jejich osobní automobil čelně srazil 

s nákladním vozidlem, jedoucím v protisměru. Důsledkem střetu byly čtyři lidské životy. 

Nadřízení zesnulých kolegů - ředitel Oblastního ředitelství SCP Ostrava plk. Ing. 

Josef Ambrož, ředitel KŘP Olomouckého kraje plk. RNDr. Jaroslav Skříčil, náměstek 

ředitele KŘP Olomouckého kraje pro vnější službu plk. Mgr. Ivo Vykopal a vedoucí 

Inspektorátu cizinecké policie Přerov npor. Ing. Jiří Smékal, ve spolupráci s Nezávislým 

odborovým svazem Policie České republiky, zastoupeným předsedou JUDr. Milanem 

Štěpánkem, vyhlašují dne 14. července 2010 dobrovolnou finanční sbírku pro pozůstalého 

nezletilého syna našeho kolegy p. nprap. Petra Veselého a pozůstalého syna našeho 

kolegy nprap. Roberta Pulcherta. 

Po Petru Veselém zůstali bratr a sestra, přítelkyně, bývalá manželka a ten, kdo mu 

byl bezesporu nejbližší a nejmilovanější, teprve šestiletý syn. Vztah mezi oběma byl 

umocněn také tím, že náš kolega se svému synovi Vojtíškovi věnoval na plný úvazek i 

v rámci rodičovské dovolené. 

Po Robertu Pulchertovi zůstal syn Filip, který v letošním roce úspěšně odmaturoval 

a byl přijat na Stavební fakultu ČVUT v Praze, na které začne v září studovat. Jeho rodiče 

se již bohužel nebudou moci podílet na jeho studijních úspěších ani hmotném zabezpečení 

v průběhu studia.  

Jistě jsme si všichni vědomi, že žádné peníze nemohou nahradit milovanou bytost 

zpátky. Přesto by bylo správné alespoň malou kapkou podpořit budoucnost malého 

Vojtíška, který se již v útlém věku musí utkat s krutou skutečností konečnosti lidského bytí, 

a Filipa, který se tak náhle ocitl zcela sám a má se připravovat na budoucí zaměstnání.  

Jistě není drzostí vyzvat kolegy policisty i občanské zaměstnance k solidaritě a 

k přispění ke sbírce určené pozůstalým synům Vojtíškovi a Filipovi. Zvlášť, když se jedná o 

syny mužů, kteří nikdy neváhali pomoci ani činy ani financemi.  

Přispět můžete na sbírkový účet NOS PČR č. 4200555535/6800, vedený u 

Volksbank CZ, variabilní symbol 372010. 

Pozůstalí a vyhlašovatelé sbírky děkují za projev podpory a uctění památky 

příkladně obětavých policistů nprap. Petra Veselého a nprap. Roberta Pulcherta. Výtěžek 

sbírky bude rovným dílem rozdělen mezi oba pozůstalé. 
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